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. Aclfre b o opdba G €xer nerepaopévo miidog unoopdbuy av xa pbve av 7

opdda G elvon nenepaapévn.

Na Serydel 6 pia opdda G €xer axpifidg blo unoopdbeg av xat pévo av n G ebvn
xuxAxh té&ne p, 6nou p npdrog.

Eate 6nn G ebvan xuxhixt| opdda 1éEng n. ‘Eotw m évag detinde Sunpétrg Tou
n. Aellte 61 n G €xe oxpiPdic ¢h(m) oroyela wéEng m, émou ¢ elven 1 ouvéptron
¢ tou Euler.

- Na fpedotv ot apiotepés mheupinés xhdoer e unoopddag H oty opdda G brav:

H=<5>=52.G=12, H=<9>=92.G=1Z
Na fipedolv ot apiotepéc mheupixés xhdoeig tng unoopddag < (6], > otnv opdba
(Zy2,+) xou g < [6]12 > oty (uro)opdda < (212 > ™G (Zy2,+) .
Bewpoipe Tig axbhoudes (xuxhués) unoouddes tne S;

={(1315)) w={(12%))

Na Bpedolv ot deZiég xou apioTepeg mheupixég xhdoerg (BeZid xau aptatepd olumho-
xa) Twv vtoopddwv H, K oty S;.

Oewpolpe v diedpu| opdda Dy 1d&ng 8. T xdile ototyelo a € Dy va unohoyl-
oeTe TNV TdEN NG xuxAixric opddog < a > mou mapdyeTe and To a xat Ti¢ defiég
nAeupicég xAdoelg tTng unoopddag < a > oty Dy.

Ocwpolpe v opdda  (Z)2,+), xat v opdba eudl ywvépevo G = Zjg X Zjs.
‘Eotw H 10 axéhoudo unooivoro g G-

H={ ([ﬂ]u,[b]m) eEG 310, 3 | b }
AclEte bt To glivoho H ebvan unoopdda tng G xan unohoylote tov Befxn (G : HI.

Eotw 61t (G, *) elvon pua opdbo xan 61t H < G efvon g unoopddo s Na detydel
6T to mAfdog Twv aploTepGV ouumAdxwy (Theupxdv xhdoewv) ¢ H oty G
wolTat e o Thfdog Twv Bedibv ouprhéxwy (theupdv xhdoewv) tne H oty G.

Eotw 6 (G, *) efvor wo opdda, H, K 800 unoopdbeg g G xot a,b € G. Av
ax H=>bx K delte 61t H = K.



